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Цивільно-військове співробітнцтво (далі – ЦВС) є найбільш ефективним
та результативним способом налагодження зв’язку між збройними силами та
цивільним середовищем. Саме розуміння необхідності взаємодії військових з
цивільними надає можливість максимального ефекту щодо успішного вико-
нання бойових завдань підрозділами Збройних Сил України.

Досвід АТО/ООС показав, що в умовах нинішніх реалій ведення сучас-
них операцій (бойових дій), вимагає використання нових неординарних під-
ходів для виконання поставлених завдань, одним із таких підходів є вміння
командира налагоджувати ефективну взаємодію з цивільного середовищем
через діяльність офіцерів ЦВС. Власне, на історичному досвіді операцій на
території колишньої Югославії було зроблено висновок, що застосування вій-
ськових засобів вже не є вирішальним фактором для досягнення кінцевої ме-
ти. Адже головним завданням «гібридної війни» є не стільки фізичне знищен-
ня збройних сил противника, скільки нав’язування агресором своєї ідеології
населенню держави, з якою йде протистояння. Цивільне населення не лише
несе фізичний та психологічний тягар наслідків бойових дій (загроза життю
та здоров’ю, порушення умов життя), а й знаходиться під важким натиском
інформаційно-психологічної складової воєнно-політичного конфлікту.

Цивільно-військове співробітництво в Збройних силах України є віднос-
но недавно введеною функцією порівняно з ЗС країн НАТО в яких діяльність
ЦВС є необхідною та невід’ємною складовою, яка забезпечує успішне вико-
нання воєнних операцій в середині самих країн, так і поза їх межами.

Саме тому один із векторів розвитку ЦВС в Україні є запозичення досві-
ду діяльності підрозділів ЦВС у миротворчих операціях провідних країн
НАТО.

Другим вектором розвитку ЦВС в Україні є вдосконалення, перш за все,
української структури ЦВС, за основу якої взято не лише Доктрину НАТО, але
і враховано вітчизняний досвід на території нашої країни.

Оскільки довгострокова мета ЦВС в Україні полягає в тому, щоб допома-
гати створити і забезпечити такі умови, які підтримають досягнення цілей під
час проведення військових операцій, визначених Стратегією національної
безпеки України.

Система ЦВС ЗСУ постійно вдосконалюється. Це, насамперед, пов’язано
з тим, що, орієнтуючись на стандарти НАТО, ми адаптували її до викорис-
тання на території своєї держави. Тому надалі варто обмінюватись досвідом і
набувати нових спроможностей для успішного виконання завдань за призна-
ченням у складі Збройних Сил України та за сумісництвом із країнами,що є
членами Альянсу.


